
Επιβάλλεται όλοι οι Ναυτεργάτες να πάρουν ακόμη πιο αποφασιστικά την πάλη στα δικά τους
χέρια

Το Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ πιστό στην γραμμή της απεργιακής κλιμάκωσης απέναντι στο νομοσχέδιο –
οδοστρωτήρα με το οποίο κυβέρνηση – κεφάλαιο επιχειρούν ένα στρατηγικό χτύπημα συντριβής των
εργατικών και συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων, πήρε την απόφαση για νέα απεργία στις 16 Ιούνη.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ εκτίμησε ως απόλυτα θετική την απεργία της 10 Ιούνη τόσο στο δικό μας χώρο
όσο και ευρύτερα στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα.

Αυτό έδειξαν τα στοιχεία της μαζικής συμμετοχής σε αυτή την απεργία, αυτό διαπιστώθηκε από την
μαζική παρουσία του κόσμου της εργασίας στις συγκεντρώσεις – διαδηλώσεις στην Αθήνα και σε
ολόκληρη τη χώρα.

Αυτό εκφράζει με τον πιο σαφή τρόπο την αποδοκιμασία και καταδίκη των εργαζομένων στο αντεργατικό
τερατούργημα της κυβέρνησης και συνολικά στην αντιλαϊκή της πολιτική.

Πρόκειται για ένα σημαντικό και ενθαρρυντικό βήμα το οποίο δείχνει ότι οι εργαζόμενοι βγαίνουν πιο
αποφασιστικά και δυναμικά στο προσκήνιο για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους σε αντιπαράθεση
με τις επιχειρούμενες αντεργατικές επιλογές της κυβέρνησης, στην κατάργηση του 8ωρου, των ΣΣΕ, της
μείωσης των μισθών τους, της παραπέρα υπονόμευσης της απεργίας και συνολικά της συνδικαλιστικής
δράσης.

Δώσαμε μία τεράστιας σημασίας μάχη ως ΠΕΝΕΝ στις 3 Ιούνη, την συνεχίσαμε με την απεργία στις 10
Ιούνη, την κλιμακώνουμε στις 16 παλεύοντας ως το τέλος να αποσυρθεί το νομοσχέδιο Χατζηδάκη!

Σε αυτό τον αγωνιστικό – συγκρουσιακό δρόμο που χαράξαμε από την αρχή δυστυχώς επιβεβαιώνονται
όλες οι βασικές μας εκτιμήσεις (μεταξύ των άλλων) και για τον ρόλο των δυνάμεων του εργοδοτικού –
κυβερνητικού συνδικαλισμού.



Οι δυνάμεις αυτές με την στάση τους μπροστά στη νέα απεργία στην ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ – ΕΚΑ και σε άλλες
πολλές δευτεροβάθμιες οργανώσεις επέλεξαν τον δρόμο του συμβιβασμού, του παροπλισμού των
συνδικάτων και τελικά της υποταγής τους στην αντιλαϊκή – αντεργατική κυβερνητική επίθεση.

Με τον τρόπο αυτό αποκαλύπτονται και δικαιώνουν την θέση μας “περί τουφεκιάς στον αέρα” για την
εκτόνωση της δυσαρέσκειας των εργαζομένων και σήμερα βάζουν πλάτη στην κυβέρνηση να περάσει το
αντεργατικό της έκτρωμα στην Βουλή επιλέγοντας μία διαδήλωση και στάση εργασίας ως απάντηση!!!

Πρόκειται για μια γραμμή βαθιά απεργοσπαστική και υπονομευτική της αντίστασης των εργαζομένων. Η
στάση τους αυτή επιβεβαιώνει την ορθότητα της πρότασής μας (και άλλων δυνάμεων) για την ανάγκη
συγκρότησης ενός ανεξάρτητου ενωτικού κέντρου αγώνα για την συσπείρωση όλων των δυνάμεων στα
συνδικάτα ενάντια στην αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική.

Οι εργαζόμενοι έχουν την δύναμη να χαλάσουν τα σχέδια της κυβέρνησης και των υποτακτικών της στο
συνδικαλιστικό κίνημα.

Χρειάζεται τις επόμενες ημέρες να σημάνει συναγερμός σε όλους τους χώρους δουλειάς, να εξασφαλιστεί
η μέγιστη κινητοποίηση όλων των δυνάμεων για την επιτυχία της απεργιακής μάχης και την μαζική
κάθοδο των εργαζομένων στους δρόμους του αγώνα!

Στο χώρο της επιβατηγού Ναυτιλίας οι εφοπλιστές κλιμακώνουν την επίθεσή τους ενάντια στο δικαίωμα
της απεργίας, για το σκοπό αυτό επιστρατεύουν και αξιοποιούν οτιδήποτε έχουν στη διάθεσή τους από το
αντιδραστικό θεσμικό – νομοθετικό οπλοστάσιό τους, τις δικαστικές αποφάσεις, τον κοινωνικό
αυτοματισμό, μέχρι την οργανωμένη και ενορχηστρωμένη παραπληροφόρηση!

Με μία νέα προκλητική ανακοίνωσή του ο ΣΕΕΝ, συνεπής στην κατεύθυνση υπονόμευσης της απεργίας,
δηλώνει ότι στην απεργία της 10 Ιούνη δεν υπήρξαν απεργοί και ότι τάχα η περιφρούρηση ήταν αυτή που
σταμάτησε τα καράβια!!

Για άλλη μία φορά όπως και στην απεργία της ΠΕΝΕΝ απευθύνεται στο ΥΕΝ και στις δυνάμεις καταστολής
του Λ.Σ να προστατέψουν και να εξασφαλίσουν την εκτέλεση των δρομολογίων στις 16/6!

Απάντηση σε αυτήν την νέα εξοργιστική πρόκληση θα δώσουν για άλλη μία φορά οι ίδιοι οι Ναυτεργάτες
μέσα από τα καράβια με ταυτόχρονη ενίσχυση των μέτρων οργάνωσης και περιφρούρησης της απεργίας!!

Στην κατεύθυνση αυτή ο ρόλος του κλάδου μας μέσα στα καράβια και η οργάνωση της ΠΕΝΕΝ για την
περιφρούρηση και επιτυχία της απεργίας αναδεικνύονται και αυτή την φορά ως καθοριστικός παράγοντας
για να τσακιστεί οποιαδήποτε απόπειρα εφοπλιστών – κυβέρνησης ενάντια στην απεργία.

Παλεύουμε και διεκδικούμε:

– Να αποσυρθεί εδώ και τώρα το νομοσχέδιο σφαγείο!
– Υπερασπίζουμε το οκτάωρο, την απεργία, τα εργατικά και συνδικαλιστικά μας δικαιώματα!
– Δίνουμε τη Μάχη και Παλεύουμε για τα ναυτεργατικά προβλήματα.
– Υπογραφή και ανανέωση των ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.
– Κατάργηση των αντιδραστικών νόμων 4150/2013, 4714/2020, 2687/1953 και κάθε άλλου
αντεργατικού νόμου.
– Την κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου (4387/2016) και όλων των αντιασφαλιστικών
νομοθετικών ρυθμίσεων καθώς και την επιτάχυνση στην απόδοση των συνταξιοδοτικών μας
δικαιωμάτων.
– Άμεσα μέτρα στήριξης των ανέργων, αύξηση των επιδομάτων και επιμήκυνση του χρόνου
ανεργίας.



Καλούμε τα μέλη μας στην συγκέντρωση στις 16/6 στις 5:30 το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά


